

ERRATA

Editais 03

**Onde se lê:**

5.2. O exame de seleção compreenderá:

Análise do histórico escolar e entrevista

5.3. A seleção será realizada em: **24/05/2022 12:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **24/05/2022**

**Leia-se:**

5.2. O exame de seleção compreenderá:

Análise e do histórico escolar e entrevista

5.3. A seleção será realizada em: **25/05/2022 12:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **25/05/2022**

Belo Horizonte, 19 de maio de 2022.